

香港文匯報訊(實習記者張美婷)成立了二十周年的日本人氣女子組合早安少女組(Morning娘)昨日現身銅鑼灣皇室堡,吸引大批粉絲企滿商場幾層樓支持。首次訪港的Morning娘跟港迷大玩遊戲,有粉絲第一次近距離看到偶像後感動到喊。



粉絲企滿商場幾層樓。

本組合Morning娘昨日出席「皇室堡×《Morning Musume. 17 Live Concert in Hong Kong》記者會」,引來大批粉絲到場支持,粉絲們手持熒光棒及高舉印有Morning娘全體的扇子,在場歡呼迎接偶像,場面熱鬧。

雖說記者會遲了近40分鐘才開始,但一眾粉絲仍耐心等待,現場更有不少日本粉絲特意到港支持偶像,粉絲們更不時練習口號和自拍。13位身穿紅色閃片套裝裙的Morning娘終於出場!甫出場,全場粉絲即尖叫歡呼。今次是Morning娘首次訪港,有粉絲第一次近距離看到偶像後感動得眼濕濕。

讚港迷狗大聲更熱情

Morning娘出場後,成員們隨即進行祝酒儀式,預祝今晚舉行的演唱會成功。其後,全體成員即用廣東話跟大家打招呼:

「大家好,我哋係Morning Musume!」隨即歡呼四起。被問到首次在港開唱有何感覺?她們指十分高興在新成員加入後以新形式在港開騷,更透露已為今晚的演唱會特別選擇歌曲送給港迷,Morning娘更表示香港的粉絲「夠大聲」,與日本粉絲相比顯得較熱情,更有成員指希望可到女人街和海洋公園拍照和玩樂,以及品嚐香港的地道美食蛋糕、平安包、蝦餃等。

在與粉絲互動的環節中,有幸運粉絲在台上即表演跳舞,然後Morning娘再模仿粉絲的舞步,更由現場觀眾選出表現最好的粉絲後與偶像共舞,有粉絲一上台望見偶像後更不禁感動落淚。而在粉絲跳舞期間,Morning娘更不斷讚歎粉絲們十分厲害。最後,Morning娘成員更向粉絲傳授「擺甫士」的秘技,教粉絲擺出性感、可愛和高傲的姿勢,逗得全場粉絲十分高興。



成員教粉絲擺出「可愛」甫士。



Morning娘全員昨日現身銅鑼灣。

成立20年首襲港 粉絲迫爆商場

Morning娘 搞喊粉絲



成員們模仿粉絲的舞步。



有粉絲上台見到偶像喜極而泣。

從心出發 尋回你我心中夢

電影分頁

天使愛芭蕾 Ballarina

基督教新生協會現送出《天使愛芭蕾》首映場戲票20張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《天使愛芭蕾》首映場戲票」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。

日期:2017年7月2日(星期日)

時間:下午4時30分

地點:香港城市大學(地址:香港九龍城區九龍塘達之路健絡通演講廳LT401)

活動內容:歌曲分享(Container本地創作團隊),電影放映及嘉賓分享

印花

Never give up on your dreams

Ballerina

主角菲莉絲開創了屬於自己的芭蕾舞之路。

睇《天使愛芭蕾》尋回你我心中夢

香港文匯報訊 法國動畫《天使愛芭蕾》下月在港上映!電影講述11歲的女主角菲莉絲在法國布列塔尼孤兒院中長大,喜歡唱歌跳舞,最大的夢想就是有朝一日能成為芭蕾舞伶,站上巴黎歌劇院。男主角域陀是菲莉絲在孤兒院裡最好的朋友,是個小小發明家,協助菲莉絲逃離孤兒院,展開一段驚險又刺激的追夢旅程。菲莉絲憑着她對舞蹈的熱情及苦練,終於為自己開創了一條屬於自己的芭蕾舞之路!

觀眾除可透過《天使愛芭蕾》喚起初心的可貴,鼓勵尋找回心中最真摯的那

《原諒他77次》內地上映成黑馬

香港文匯報訊 近日氣勢如虹的電影《原諒他77次》不僅在香港創出近千萬佳績,即使在勁敵《變形金剛》力壓之下,在內地上映首日也成為華語片票房冠軍,無論場均人次及評分皆成為首位,對於邱禮濤導演及劇組上下實在是一大鼓舞。

除了各演員連日來在香港四出謝票之外,主創蔡卓妍(阿Sa)及衛詩雅亦忙於內地走路演,實行兵分兩路。阿Sa率先到廣州及東莞走路演,第三站與衛詩雅一同來到深圳,昨日衛詩雅到珠海成為路演的最後一站。連日來影迷及粉絲都非常熱



阿Sa、衛詩雅跟內地影迷自拍。

情,更有粉絲連走4天為主創打氣。阿Sa對於電影有好成績表示興奮及高興,笑言有否續集就靠大家繼續支持。

趙勁皓B女百日宴 祖藍兩手空空到賀

香港文匯報訊 趙勁皓(King)跟盧頌之(DaDa)前晚為B女踢踢舉行百日宴,其經理人公司老闆王祖藍亦有百忙中抽空到場恭賀二人,可惜因中途遇上大塞車,結果在開席前一刻才趕到現場。

阿King見老闆風塵僕僕仍趕到自然相當感動,除了介紹自己及DaDa家人予祖藍認識外,更與祖藍大談未來工作大計,其間祖藍大讚DaDa與父母活像餅印,逗得DaDa雙親十分開心。問到祖藍送了什麼厚禮賀阿King時,他笑言:「我今日兩手空空呀,我都驚有啲唔好意思。我遲啲會送張BB界佢哋,因為佢哋話緊緊新屋入伙。」

而向來不善言辭的阿King前晚鼓起勇氣上台致辭,不過由於半帶醉意及有些不自在,最後要「急Call」DaDa上台「營救」,成功掀起全場高潮。DaDa則被另一半的失驚無神求救舉動逗到漲紅了臉,二人更在台上笑個不停,十分可愛。



祖藍(右)賀趙勁皓弄瓦之喜。

陳智榮稱買衫較妻更落本

香港文匯報訊 (記者凡文)陳智榮(Jason)昨日出席強積金活動,他自言不懂投資,但現時都積極儲蓄錢買樓,婚後的財政大權主力由太太宋熙年(Sarah)負責。問Jason是否「大洗」一族?他笑說:「都大嘍,不過Sarah都唔弱,咁做藝人裝身費都好正常。(誰大洗啲?)我認(大洗)會好受啲!」

談到9歲女孩譚芷均(Celine)在參加《全美一叮》一炮而紅後,其父譚順生是非不絕,陳智榮表示不清楚詳情,作為外人不應該評論,但小朋友唱歌有天分是很值得鼓勵。不過,Jason雖然未為人父,但已開始想將來怎樣教育小朋友,他說:「我以前常被爸爸打,但現在唔得喇,會認自己做好仔時有乜做錯,然後去教。」

黎明化身明福俠「呼喚」太陽

香港文匯報訊 香港連續下了十幾日雨,令到黎明(Leon)心情忐忑不安,皆因他將於下月1日與張智霖、陳小春在中環海濱活動空間開戶外騷。昨日Leon以「明福俠」現身facebook,留言:「太陽叔叔,我哋錫晒你」,又拍片大唱:「祈求7月1號太陽叔叔非常錫...我哋,太陽叔叔錫我哋,就會陽光普照,我哋錫晒你。」



麥長青自爆曾被同劇演員「打毒針」

香港文匯報訊 麥長青(麥包)去年年底約滿無綫,事隔不逾半年便回巢夥拍江美儀主持話題綜藝節目《關你家事》,近日他接受電台訪問,澄清這次回巢只是一次性主持綜藝節目,非吃「回頭草」。他亦透露當年家貧參選《超級新星》入行,哽咽感謝母親花了家中3個月生活費為他買西裝參賽繼而順利入行。

服務無綫29年,麥包感激無綫於2010年《中輟桌雄之義海豪情》令他成為「最佳配角」,讓他對母親有交代,但原來在獲獎之前,麥包曾一度心淡已經萌生離巢之意,「有段日子我很不開心,2008年《茶是故鄉濃》反應好,就令我發了明星夢,會心想『係咪輪到我呢?』怎料之後全靜了下來,又變回行企企。」其後,麥包了解被人打毒針,「聞說有人說我沒有禮貌、未紅先驕、欺負老人家,我對前輩不知好多!別人問起其他演員都不覺有這回事,後來才被解凍!」



麥包(右)在無綫的29年荊棘滿途。

解凍前,令麥包更灰心的是除了被安排演大間角外,客串某劇時更被某男主角及導演斥他「做錯戲」,「我從來無hea,一直用心演戲,有次拍劇,我只演三集戲份的好角,有一場戲是轉振點,說我令主角『爛賭』輸了身家。最初我自己理解角色,用了柔弱的方式演繹對白,行入屋時又停了一停,怎料即時被人喊『你做乜停

呀!我唔係要呢啲呀!」原來那演員預期我大聲斥責對白,最初我很客氣說『那你覺得應該怎樣?』,那演員望也不望我,反了反白眼,再跟導演耳語。之後,那導演指我『你做錯戲了!』,我再問『你想我怎演呢?是否想我狂躁地演?』,他又跟那演員耳語,那演員點了點頭,那導演才說:『就是要這些。』那導演怎可以這樣?不過,他今天已是大監製了。打從訓練班開始,我就學懂現場要聽導演話事,但那次導演沒主見沒主意,指我做錯戲又說不出原因,又走去聽一個主角的話,當時是很不開心,加上沒什麼工作,是很無聊。」

至於去年底脫離無綫被指跟《親親我好媽》一劇陣前易角有關,麥包重申與傳聞中「得罪余詠珊」無關,「《親親我好媽》是其中一個因素,主要因為我年紀大,我想試其他事,如再留在這裡,好像死水般。」